Дидактические материалы к урокам ЗОЖ
	  ЗОЖ 5 У 4.3
 Средняя продолжительность жизни женщины 75 лет, что составляет 5/4 продолжительности жизни мужчины. На сколько лет дольше в среднем живут в России женщины, чем мужчины? 

	  ЗОЖ 8 У 2.2
В России ежегодно умирает 500 000 мужчин среднего возраста. 42% из них умирают из-за болезней, связанных с курением. Сколько человек могли бы продолжать жить, если бы своевременно бросили курить?


	 
 ЗОЖ 6 У 6.3
Масса мышц отца составляет 2/5 от массы его тела, масса мышц матери 3/10. Какова масса мышц отца и матери, если отец тяжелее матери на 16,4 кг, а их общая масса равна 146кг. 

	  
ЗОЖ 6 У 5.2
У французской актрисы Полет, жившей в начале 20 века, обхват талии составлял 33 см.  Обхват талии самого тяжеловесного из ныне живущих американца Альберта  Джексона составил 891% от обхвата талии актрисы.  Какой длины рулетку придется использовать, чтобы наверняка найти объем его талии? 


	 
 ЗОЖ 7 У 2.1
Одно число на 5 больше другого. 60% большего числа на 2,7 больше, чем 70% меньшего числа. Найдите эти числа и узнайте, какова суточная потребность организма в железе и меди в миллиграммах.
	  
ЗОЖ 5 У 3.2
Средний человек проводит во сне 1/3 своей жизни, еще 50 лет он бодрствует. Какова средняя продолжительность жизни человека?


	 
 ЗОЖ 7 У 1.1
Способность среднего человека запоминать произвольную информацию составляют 40% от способности тренированного человека. Сколько произвольно названных слов они запомнят вместе, если обычный человек запомнил на 12 слов меньше тренированного. 

	
  ЗОЖ 7 У 1.1
Уровень шума метро в 1,5 раза выше шума громкого разговора и уже опасен для здоровья. Учащийся, слушающий плеер в метро, испытывает давление на органы слуха на 10дб больше, чем шум метро. На сколько шум плеера тише шума вертолета, если вертолет шумит на 110дб, а громкий разговор имеет уровень шума в 60дб?


	  
ЗОЖ 7 У 1.1
Японские врачи провели исследование и выяснили, что из каждых 45 студентов, имеющих расстройства слуха, 30 человек регулярно слушают музыку через наушники. Выясните, какой процентов потерявших слух активно стремились к этому?

	  
ЗОЖ 7 У 1.1
Уровни шума, составляющие 1 3/13 от уровня шума громкого разговора, запрещены на производстве, как наносящие вред здоровью. А уровень шума громкого разговора составляет 2 1/6 от нормального уровня шума, не вредящего здоровью. Выясните, какой шум создают галдящие школьники, и на сколько они тише шума заводских станков, если нормальный шум равен 30 дб.


	     
 ЗОЖ 7 У 1.1
 Высокий уровень шума, воздействующий на органы слуха в течении нескольких часов, может привести к снижению остроты слуха. Выясните, какой шум опасен для вашего здоровья, если он составляет 367%  от нормального уровня шума в 30 дб.

	 
 ЗОЖ 6 У 5.2
В классе 20% учащихся имеют хронический тонзиллит. Сколько учеников в     классе, если болеют 6 человек?

	 
 ЗОЖ 5 У 7.3
С позиции здорового питания в день пятиклассник должен употреблять в пищу 0,4 кг овощей без учета картофеля. Известно, что хомяк собирает на зиму около 90 кг гороха. Кто больше и во сколько раз съедает овощей: человек за год или хомяк за зиму?
	 
 ЗОЖ 7 У 4.3
Среднее арифметическое двух чисел 32,5. Найти эти числа, если известно, что 20% первого составляют 2/3 от второго. Найденные вами числа покажут вам, сколько витамина С и витамина Е в миллиграммах должен ежедневно получать человек.


	 

 ЗОЖ 7 У 4.3
Известно, 30% от первого числа на 4,1 больше чем 20% от второго. А 280% от второго числа на 1,85 больше, чем 25% от первого. Найдите эти числа и узнайте, сколько втора и цинка в миллиграммах требуется человеку ежедневно.
	 

 ЗОЖ 7 У 4.3
Одно число на 0,3 больше другого. 60% большего числа на 0,03 больше, чем 70% меньшего числа. Найдите эти числа и узнайте, какова суточная потребность организма человека в витаминах В1 и В2 в миллиграммах.


	  
ЗОЖ 7 У 5.1                 ЗОЖ 8 У 4.4
Неразумный молодой человек выкуривает в день пачку сигарет по цене 24,8 р. Какой процент своего месячного заработка он тратит на сигареты, если он зарабатывает 3500 рублей в месяц?
	 
 ЗОЖ 5 У 5.1
Семья из трёх человек за неделю съедает 12 батонов хлеба. На сколько это превышает норму на одного человека в день, если для здорового питания человеку в день положено 1/5 кг хлеба, а масса одного батона ? кг?”


	  
ЗОЖ 5 У 2.1
У вас просит помощь Коля Перестукин из Страны Невыученных уроков. Он никак не может решить одну проблему. Решив начать новую жизнь, Коля составил себе такое расписание на день: 1/6 часть суток – чтение книг; 1/8 часть суток – выполнение домашнего задания; 1/12 часть суток – прием пищи (завтрак, обед, ужин); 1/4 часть суток – занятие спортом; 8 часов на сон. Выполним ли его план?

	  
ЗОЖ 5 У 7.3
Таня, Оля, Наташа и Катя измерили свой рост. Получили результаты: 1,3 м; 1,47 м; 1,5 м; 1,4 м. Известно, что Оля ниже Наташи, но выше Тани, Катя выше Наташи. Найдите рост каждой девочки.

	  
ЗОЖ 5 У 5.1
Заботящийся о своем здоровье пятиклассник должен правильно питаться. В день можно съедать не боле 1/10 кг сладостей и сахара, дневная норма потребления хлеба составляет 1/5 кг; масла (сливочного и растительного) – 1/8 кг. Сколько граммов сладостей, хлеба, масла может съедать в день пятиклассник?

	 
 ЗОЖ 5 У 5.1
Достаточно ли для полноценного питания съедать 1/8 часть буханки в день, если в ней 1 кг? (норма для человека 200-300 г/день)

	 
 ЗОЖ 6 У 4.1
Голова человека составляет    размера тела. Каков будет рост человека, если голова имеет длину 20см?
	 
 ЗОЖ 6 У 4.1
Длина новорожденного составила 56см. Какова длина головы, если она составляет  длины его тела?


	  
ЗОЖ 6 У 4.1
Расстояние от Москвы до Петербурга приблизительно равно 700км. Это составляет  общей длины капилляров человека. Какова общая протяженность всех кровеносных сосудов в теле человека? 

	  
ЗОЖ 6 У 5.2
Зубную щетку надо менять раз в 4 месяца, при условии, что зубы чистятся 2 раза в день. Сколько зубных щеток необходимо в год человеку, заботящемуся о своем здоровье?

	  
ЗОЖ 6 У 5.2
Сколько денег потратит семья из 3-х человек (в год одному человеку надо 3 щетки), если средняя цена щетки 40 рублей?
	 
 ЗОЖ 6 У 5.2
В год каждому человеку требуется 6 тюбиков зубной пасты. Сколько денег он затратит на покупку пасты, если один тюбик стоит 45 рублей?
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 ЗОЖ 7 У 2.2
Одна сигарета сокращает жизнь человека на 6 минут. Сколько часов в день теряет человек, выкуривающий 20 сигарет за день?
	 
 ЗОЖ 7 У 2.2
При употреблении внутрь смертельная доза яда никотина составляет 460мг. Сколько никотина содержится в пачке сигарет, если в одной сигарете никотина содержится 0,9мг? Сколько сигарет необходимо выкурить, чтобы в организм попала смертельная доза яда?


	  
ЗОЖ 5 7 2.2
В России ежегодно умирает 500 000 мужчин среднего возраста. 42% из них умирает из-за болезней, связанных с курением. Сколько человек могли бы продолжить жить, если бы своевременно бросили курить?
	 
 ЗОЖ 7 У 4.4
Какую сумму мог бы экономить человек, бросивший курить за 1 месяц, за 6 месяцев, за 12 месяцев, если стоимость 1 пачки сигарет 25 рублей, а выкуривает он ее за 1 день?


	 
 ЗОЖ 6 У 4.1
Человеческие волосы обычно прекращают расти, достигнув длины в 90см, что составляет  от наибольшей документально подтвержденной длины. Какие волосы удалось вырастить польской крестьянке в 18 веке?

	  
 ЗОЖ 6 У 5.2
В 6 «А» средний рост девочки составил    от роста мальчика. Каков средний рост девочки, если у мальчиков рост – 143см?

	 
 ЗОЖ 6 У 4.1
 Кожа человека содержит приблизительно 240 тысяч нервных окончаний, чувствующих холод, и около 30 тысяч нервных окончаний, реагирующих на тепло. Во сколько раз человек лучше чувствует тепло, чем холод?

	
  ЗОЖ 6 У 4.1
На ладонях рук кожа человека имеет толщину 5мм, а на веках – всего 0,5. Во сколько раз кожа на ладонях толще кожи на веках?

	  
ЗОЖ 6 У 4.1
Ученица 7 класса решила отрастить длинные волосы. Сколько ей придется ждать косы хотя бы в 30см длиной, если волосы в среднем отрастают со скоростью   см в сутки.
	  ЗОЖ 5 У 3.2
Найдите истинные высказывания. Из соответствующих им букв составь название медицинского термина. Что он обозначает?
	К-  8 делитель 68,
У-  3 делитель 15,
Р-  16 делитель 4,
Т- 24 делитель 72,
 
О- 1 делитель х, 
Е- 70 кратное 1,
М- 12 кратное 6,
Д- 6 кратное 24,

	Л- 60 кратное 15,
В- 2 кратное 48,
Е- х кратное х,
Н- с кратное 1,
И- 3 делитель 7050,
С- 13655 делитель 5,
Е- 15 делитель 75.


	утомление
	




	  ЗОЖ 5 У 3.2
С помощью признаков делимости на 2,3,5,10 найдите истинные высказывания. Из букв, соответствующих истинным высказываниям, составь слово. Что оно обозначает?
С- 67009 не кратно 10,
О- 100 является делителем 6230,
Т- 264000- 780 делится на 10,
М- 536221 кратно 3,
Р- 92[image: Описание: http://www.alted.ru/oo1525/urok_semina.files/image016.gif] кратно 1000,
Е- 367+24 не делится на 2,
С- 31[image: Описание: http://www.alted.ru/oo1525/urok_semina.files/image017.gif] делится на 5,
А- 5 не является делителем 23780,
С- 200 не кратно 400.
(стресс)

	  ЗОЖ 5 У 3.2
Найдите проценты от числа и расшифруйте, какое чувство появляется у человека, сидящего в комнате со стенами желтого цвета.
 
	4% от 800    -О,
9% от 900    - П,
130% от 15  -З,
8% от 250   -И,

	27% от [image: Описание: http://www.alted.ru/oo1525/urok_semina.files/image018.gif] -М,
5% от 600    -Т. 





	
ЗОЖ 5 У 3.2
Подсчитайте. Сколько часов в неделю для сохранения здоровья человек должен посвящать физическим упражнениям, если это составляет .
	
ЗОЖ 8 У 1.1
Средний вес новорожденного3 кг 300 г, если курит отец , то вес на 125 г меньше, если курит мать, то вес на 300 г меньше. Определите сколько процентов теряет в весе новорожденный, 
если : 
курит отец, 
курит мать?
Курят оба?


	
ЗОЖ 8 У 1.1
Средняя продолжительность жизни в России 56 лет курящие дети сокращают жизнь 
на 15 %. Какова продолжительность жизни нынешних курящих детей?

	
ЗОЖ 8 У 1.1
Подсчитайте, на сколько вы сократите свою жизнь, начав курить , если одна выкуренная сигарета в день сокращает жизнь на 15 мин, а средняя продолжительность жизни 56 лет.

	 
 ЗОЖ 6 У 5.2
Запишите произведение в виде степени, четные показатели составьте в порядке убывания и у вас получится имя древнегреческой богини здоровья. В ее честь назван раздел медицины.
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ЗОЖ 5 У 8.5
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  ЗОЖ 6 У 4.1
В поясничном, крестцовом и копчиковом отделах позвоночника позвонков поровну. В грудном отделе их на семь больше, чем в поясничном, а в шейном отделе – на пять меньше, чем в грудном. Сколько позвонков в каждом отделе позвоночника, если всего их 32.
	
 ЗОЖ 6 У 1.1
Одно из чисел на 0,3 больше другого. 60% большего числа на 0,03 больше, чем 70% меньшего числа. Найдите эти числа и узнайте, какова суточная потребность организма в витаминах В1 и В2в миллиграммах.


	  

ЗОЖ 7 У 4.3
 Одно число на 5 больше другого. 60% большего числа на 2,7 больше, чем 70% меньшего числа. Найдите эти числа и узнайте, какова суточная потребность организма в железе и меди в миллиграммах.

	 

 ЗОЖ 8 У 4.4
Одно число в два раза больше другого. Если большее из этих чисел умножить на два, а меньшее умножить на четыре, то их сумма будет равна 48. Найдите эти числа. Меньшее из них покажет вам, сколько минут жизни забирает одна сигарета.


	  ЗОЖ 8 У 4.4
Одно число на 42 меньше, чем другое. Если первое число увеличить в 4,5 раза, а ко второму прибавить 28, то их сумма будет равна 180. Найдите эти числа, и вы узнаете, сколько лет полноценной жизни забирает табак у курильщиков и сколько лет в среднем живут в России мужчины.
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